

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 06.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004491356

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Syneos Health Switzerland GmbH, bisher inVentiv Health Switzerland GmbH, Zürich

Syneos Health Switzerland GmbH [de] Syneos Health Switzerland Gmbh [fr] Syneos Health Switzerland S.à.r.l. [en] Syneos Health Switzerland LLC Bisher

inVentiv Health Switzerland GmbH

[fr] inVentiv Health Switzerland S.à.r.l. [it] inVentiv Health Switzerland LLC

Bahnhofstrasse 10 8001 Zürich

**UID:** CHE104471416

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zürich

inVentiv Health Switzerland GmbH, in Zürich, CHE-104.471.416, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 196 vom 10.10.2018, Publ. 1004473286). Statutenänderung: 12.10.2018. Firma neu: Syneos Health Switzerland GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Syneos Health Switzerland S.à.r.l.) (Syneos Health Switzerland LLC).

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 10.10.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 196

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 39248 vom 01.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich